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ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Mediálnej komisie, ktorá sa konala 

dňa 22. apríla 2026 

so začiatkom 17:30 hod. a ukončením 19:00 hod. 

Prítomní: Juraj Štekláč (predseda komisie), Jana Kothajová, Pavol Jančovič, Maroš Repík (online), Anka 
Hnátová (online), Petra Ázacis (online)  
Neprítomní:  
Ospravedlnení:  
Neospravedlnení:  

Program zasadnutia 
1. Otvorenie a schválenie programu zasadnutia 
2. Dúbravské noviny – pripravované číslo, náhľad DN  
3. Sociálne siete, príspevky a sledovanosť 
4. Online noviny 
5. Žiadosť o dotáciu mediálnej komisie. 
6. Rôzne 
7. Ukončenie zasadnutia komisie 

K bodu č. 1 
Predseda komisie Juraj Štekláč privítal členov a otvoril rokovanie. Program zasadnutia bol schválený.  

Hlasovanie:  

Za: 6 
Proti: 0 
Zdržalo sa: 0 

K bodu č. 2 
Členovia komisie debatovali o pripravovanom čísle Dúbravských novín. Rozoberali tému čísla – doprava 
a projekt cyklomosta. „Promptná reakcia na možnosť napojenia na D2 cez Dúbravčickú, páči sa mi aj téma 
ako vznikajú parkovacie miesta, kde síce páni ponúkli aj klasické alibistické odpovede, ale téma výborná,“ 
komentovala Petra Ázacis. Členovia komisie hovorili aj o potrebe venovania sa téme parkovacej politiky 
v dúbravských médiách v budúcnosti.  
„Páči sa mi, že sa venujeme bezdomovcom, lebo sa tu títo ľudia v Dúbravke rozrástli, keďže im niekoľko 
schátraných budov poskytlo útočisko, a predsa tu nie sú tak na očiach, ako v centre mesta, či krajšie 
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upravených a čistejších mestských častiach. Konkrétne pokyny ako k nim pristupovať, ak chceme pomôcť, 
sú pre bežných ľudí vždy fajn,“ dodala Ázacis. 
Jana Kothajová ocenila servisný prínos témy o denných táboroch v Dúbravke.  

Hlasovanie:  
Mediálna komisia berie májové číslo r.  2026 Dúbravských novín na vedomie s pripomienkami. 

Za: 6 
Proti: 0 
Zdržalo sa: 0 

K bodu č. 3 
Tajomníčka komisie pripravila prehľad sledovanosti príspevkov na sieťach. V pozornosti sledovateľov sú 
stále činnosti v teréne, najsledovanejším príspevkom bola obnova dopravného ihriska, ležadlá a ich 
osadenie v parkoch a  video - live z podujatia venovanému Vincentovi Šikulovi. 

Hlasovanie:  
Mediálna komisia berie sledovanosť sociálnych sietí mestskej časti na vedomie. 

Za: 6 
Proti: 0 
Zdržalo sa: 0 

K bodu č. 4 
Online noviny nahadzuje aktuálne tajomníčka komisie, ktorá jednotlivé články – linky aj plánuje na sociálne 
siete mestskej časti. Zdieľané články sa umiestňujú v rebríčku najsledovanejších správ na sociálnych 
sieťach. 
Členovia komisie odporučili v projekte a nahadzovaní článkov pokračovať. 

Hlasovanie: 
Členovia komisie konštatovali, že online podoba Dúbravských novín je prínosná a navrhujú v nej 
pokračovať. 

Za: 6 
Proti: 0 
Zdržalo sa: 0 

K bodu č. 5 
Do mediálnej komisie prišla jedna žiadosť o dotáciu od OZ Les nad zlato – na vydanie knihy a organizovanie 
autorských besied a čítaní. Členovia komisie debatovali o tom, či daná žiadosť patrí do mediálnej komisie 
alebo Komisie kultúry. Predseda komisie Juraj Štekláč upozornil, že schválením dotácie, ktorá spadá gesčne 
pod Komisiu kultúry by mohol vzniknúť precends. 
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Hlasovanie: 
Členovia konštatovali, že nakoľko sa jedná o žiadosť v oblasti kultúry, považujú za gesčne príslušné 
prerokovať  žiadosť v Komisii kultúry. 

Za: 6 
Proti: 0 
Zdržalo sa: 0 

Zapísal: Overil: 
 tajomník komisie predseda komisie 

V Bratislave dňa 27. apríla 2026 
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